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Kutsutut: 
Varsinaiset jäsenet: 
Marsa Valtonen, puheenjohtaja 
Tellervo Järvinen 
Laila Kakko 
Irma Ketonen 
Risto Konttinen 
Sari Manni 
Liisa Rautanen (paikalla Teamsin välityksellä) 
Katarina Vasica 
Urpo Uotila, kaupunginhallituksen edustaja 
Sanna Kie Kettunen, sihteeri 
 
Varajäsenet:  
Liisa Mononen 
 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
Hallintosäännön 134 §:n mukaan avattuaan kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnä olevat sekä kokouksen 
laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Toimielimen kokous on laillinen, jos se on toimielimen tai puheenjohtajan 
päättämänä kokousaikana; Lohjan kaupungin hallintosääntö § 125. Estynyt jäsen hoitaa varajäsenensä 
kutsumisen; Lohjan kaupungin hallintosääntö § 130. 

2. Pöytäkirjantarkastajien valinta 
Vammaisneuvosto valitsee kaksi pöytäkirjan tarkastajiksi Katarina Vasica ja Liisa Rautanen.  

3. LUVN ajankohtaiset asiat 

10.4.2025 kokouksen pöytäkirja luettavissa täältä: Dynasty tietopalvelu: Länsi-Uudenmaan 
hyvinvointialue – Västra Nylands välfärdsområde – Toimielimet 
 
Kuljetuspalvelut: 
- LUVN:n kuljetuspalvelun asiakasohje löytyy verkkosivun alalaidasta 
- Palautetta kuljetuspalvelusta voit antaa myös osoitteeseen kuljetuspalautteet@luvn.fi  

Puheenjohtaja kehottaa laittamaan kopioiksi palautteeseen puheenjohtajat Pirkko Kuusela 
ja Marsa Valtonen.  

- Puheenjohtaja selvittää varajäsenten mahdollisuuden osallistua hyvinvointialueen 
vammaisneuvoston valmistelevaan kokoukseen, jossa keskustellaan kuljetuspalveluiden 
tilanteesta. Puheenjohtaja tiedottaa tilanteesta.   

 
 
 

 
 

https://luhva-d10julk.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetings&id=5109
https://luhva-d10julk.oncloudos.com/cgi/DREQUEST.PHP?page=meetings&id=5109
https://www.luvn.fi/fi/palvelut/sosiaalipalvelut/vammaispalvelut/kuljetuspalvelu-vammaisille-henkiloille
mailto:kuljetuspalautteet@luvn.fi
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Vammaisneuvosto: 
- on huolissaan kuljetuspalveluiden toteutuksesta koko Lohjan alueella, sillä kilpailutukseen ei ole 

hyväksytty lohjalaisia yrittäjiä. Kilpailutukseen ei hyväksytty lohjalaisia takseja lainkaan.    
- päättää informoida Lohjan kaupungin hallitusta myös asiasta. 
- päättää, että puheenjohtaja laatii lausunnon kaupungin hallitukselle kuljetuspalveluista ja 

hyväksyttää neuvoston jäsenillä sähköpostitse.  
 

Hyvinvointipalvelut: 
- Hyvinvointipalvelut verkkosivuston hakukone avattu tammikuussa 2025. 
 

4. Lausunnot ja aloitteet 
Ei lausuntoja tai aloitteita.  

5. Edellisessä kokouksessa (13.3.) laadittavaksi päätetyt aloitteet  
Vammaisneuvosto päättää hyväksyä puheenjohtajan valmistelevat aloitteet ja esittää niitä eteenpäin 
hallitukselle. Aloitteet ovat:  
1.  Lohjan vammaisneuvoston aloite esteettömyyssasiantuntijan tehtävästä Lohjan kaupungille   
2. Lohjan vammaisneuvoston aloite invapysäköintipaikasta Monkolan eteen 
 
Sihteeri lisää aloitteet kaupungin verkkosivuille vammaisneuvoston kokonaisuuteen.  

6. Lohjan tasa-arvo- ja yhdenvertaisuussuunnitelma 2025-2029 
Sihteeri esitteli suunnitelman valmistelun prosessin ja suunnitelmaan valitut toimenpiteet. Neuvosto 
kommentoi suunnitelman kansilehteen valittua kuvaa siitä näkökulmasta edustaako se riittävässä 
määrin kuvalla tavoiteltua moninaisuutta ihmisten kesken. Myös kaupunkirakenteen toimenpiteet 
herättivät keskustelua toimenpiteiden vaihtelevuuden näkökulmasta: osa hyvin konkreettisia, osa 
laajoja. Neuvosto hyväksyi suunnitelman.  

7. Muut asiat 
Haku vammaisneuvostoon on auki 26.5.2025 saakka  
Hyvinvointialueen vammaisneuvosto jatkaa toimintaansa, kunnes uusi neuvosto on valittu.  

https://www.luvn.fi/fi/hae-hyvinvointipalveluja?customLocations=lohja

